

# 张家界日报

2018年10月13日  
星期六 农历戊戌年九月初五日  
今日4版  
总第8205期

主流媒体 用心说话

张家界日报社出版 国内统一连续出版物号CN43-0020 邮发代号41-85 零售1元  
主办单位：中共张家界市委 主管单位：中共张家界市委  
张家界新闻网http://www.zjnews.cn 社长 总编辑：尹业清

从古丝路起点到武陵源腹地：

## 丝绸之路工商领导人峰会致力不断扩大 一带一路 朋友圈 影响力

金秋桂子香，武陵迎盛事。10月16日至17日，第三届丝绸之路工商领导人峰会将在风景秀丽奇绝的湖南省张家界市举行。

从古丝路起点到武陵源腹地，三年来，丝绸之路工商领导人峰会砥砺前行，用使命和担当为“一带一路”沿线国家搭建起国际经贸合作与人文交流的务实平台，不断扩大着“一带一路”朋友圈的影响力，赢得了国际社会的广泛赞誉。

志合者，不以山海为远。2016年，在首届丝绸之路工商领导人峰会上，就有来自格鲁吉亚、阿塞拜疆等“一带一路”52个国家的政府代表、驻华使节、商协会主席，联合国教科文组织等国际组织负责人，以及中国工商界企业家等500余位嘉宾齐聚武陵源，共同见证了丝绸之路的起点——西安大唐西市，共商丝路沿线经济、文化、商贸等多个领域的跨区域合作。会议期间，《共同建立丝绸之路工商合作机

制与平台协议》的签署昭示着丝路沿线国家的经贸合作将日益紧密和畅通。

以“共商、共建、共享”为原则，以“和平合作、开放包容、互学互鉴、互利共赢”的丝路精神为指引，以打造命运共同体和利益共同体为合作目标，2017年第二届丝绸之路工商领导人(西安)峰会吸引了更多丝路沿线国家的宾朋。(下转4版①)

## 省委第二巡视组巡视张家界市工作动员会召开

### 巡视整改 进行时

根据省委关于巡视工作的统一部署，2018年10月8日下午，省委第二巡视组巡视张家界市工作动员会召开。会前，省委组织部副部长、省委巡视工作领导小组副组长、省委巡视工作办公室主任梁平主持召开与张家界市委书记、市人大常委会主任就正贵的见面沟通会，传达了中央和省委关于巡视工作的指示精神。会上，省委第二巡视组组长张正就即将开展的巡视工作提出了要求，梁平就配合做好巡视工作提出要求。就正贵主持巡视进驻动员会并作表态讲话。

省委第二巡视组副组长陆波、李建威及老同志，张家界市委、市人大常委会、市政府、市政协领导班子成员，市中级人民法院、市人民检察院党组书记等主要同志出席会议；其他在职副厅级以上领导干部，市纪委监委和市委组织部领导班子成员，市委巡察办主任和巡察组组长，市直单位主要负责同志，各县市区委书记列席会议。

梁平强调，坚决维护习近平总书记核心地位，坚决维护党中央权威和集中统一领导，是新时代党领导人民进行具有很多新的历史特点的伟大斗

争的战略选择。张家界市委要把两个维护作为根本政治任务，在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上同党中央保持高度一致，持续深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，持续净化党内政治生态，持续强化管党治党政治责任，持续保持惩治腐败的高压态势，持续纠正“四风”问题，持续推动全面从严治党，真正把巡视工作聚焦点、着力点统一到两个维护上来，紧盯被巡视党组织政治立场、政治忠诚、政治责任、政治生态，坚定不移深化政治巡视，深入发现问题，持续推动整改，助推全面从严治党向纵深发展。张家界市委和各级党员领导干部要提高政治站位和政治自觉，主动接受巡视，自觉接受检查，诚恳接受监督，支持配合省委巡视组工作，加强对巡视组的监督，共同完成好省委交给的巡视任务。

张正指出，根据中央巡视工作方针和省委要求，省委巡视组将把两个维护作为根本政治任务，坚守政治巡视职能定位，以党的政治建设为统领，以四个意识、四个自信、两个维护为统领，以中央巡视组反馈的问题为导向和监督重点，聚焦坚持和加强党的全面领导、新时代党的建设总要求，全面从严治党，结合实际，围绕党的政治建

设、思想建设、组织建设、作风建设、纪律建设和夺取反腐败斗争压倒性胜利等方面，深入检查被巡视党组织学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，贯彻党的十九大精神和党中央、省委重大决策部署情况，落实意识形态工作责任制情况，贯彻新时代党的组织路线和选人用人、基层党组织建设情况，执行中央八项规定精神和整治“四风”情况，领导干部廉洁自律和整治群众身边腐败问题情况，以及中央巡视和省委上一轮巡视整改落实等情况。通过开展巡视监督，发现问题、形成震慑，推动改革、促进发展，推进标本兼治，为全面从严治党提供有力支撑。

就正贵表示，巡视工作是全面从严治党的重要举措，是党内监督战略性制度安排。全市各级各部门要切实提高政治站位，深刻领会新一轮巡视工作的新形势新任务新要求，准确把握本次省委巡视的主要任务和工作要求，全面认识省委开展巡视工作对张家界市解决问题、推动工作的重要作用，提升接受省委巡视的政治自觉、思想自觉和行动自觉，坚决把思想和行动统一到省委新一轮巡视部署要求上来。要强化政治担当，高度重视、领导带头，履职尽责、密切配合，严格要求、严明纪律，客观公正、实事求是，坚决支持配合省委巡

视工作扎实有序开展。要注重统筹兼顾，切实抓好巡视整改。后半篇文章，统筹抓好经济社会发展各项工作，着力营造更加风清气正的政治生态，推动接受巡视与做好各项工作两不误、两促进。

据悉，省委巡视组将在张家界市工作近3个月。巡视期间(10月8日12月31日)分别设专门值班电话：0744-8860861，专门邮政信箱：张家界市第17号邮政信箱。巡视组受理电话的时间为：8:00-17:30。根据巡视工作条例规定，省委巡视组主要受理反映张家界市领导班子及其成员、下一级党组织领导班子主要负责人和重要岗位领导干部问题的来信来电来访，重点是关于违反政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律和生活纪律等方面的举报和反映。其他不属于巡视受理范围的信访问题，将按规定由张家界市和有关部门认真处理。

(转自《三湘风纪网》)



## 我市与芬兰科沃拉市 签署友好城市备忘录

本报哥本哈根电 当地时间10月11日，市人大常委会党组书记、常务副主任余怀民应邀率团访问芬兰科沃拉市，双方就旅游城市、旅游市场开发、生态环境保护等进行深入交流。随后，两地签署了友好城市备忘录。

科沃拉市位于芬兰东南部，是芬兰最重要的铁路交通枢纽城市，不仅是我国进入北欧五国和俄罗斯欧洲地区贸易往来的重要门户，也是欧盟与俄罗斯、中国、韩国等国之间的铁路货运集散地，是欧亚贸易往来的桥头堡之一，为北欧物流中心。

余怀民介绍了张家界市的情况和旅游发展有关情况。余怀民说，张家界对科沃拉过来一直有着美好的情感，两市曾先后派员进行了互访与交流，结下了珍贵的友谊。科沃拉是芬兰的代表性城市之一，在生态、旅游、环保等方面与张家界市有许多共同之处，同时，也有许多地方值得张家界学习借鉴，希望科沃拉市与张家界市能够进一步加强交流与合作，并诚恳邀请科沃拉市政府代表团到张家界访问。

科沃拉市旅游署主任Kirsi Vainio女士对张家界代表团一行表示热烈的欢迎。在观看了张家界宣传片后，她说，张家界是一个美丽的地方，非常期待能到张家界进行访问考察，更希望有更多的科沃拉游客能够去张家界观光，进一步加强联系，推进合作。

随后，受科沃拉市政府委托，Kirsi Vainio女士与余怀民共同签署了友好城市备忘录。(通讯员 张雅鑫)

## 张仕友：让贫困地区孩子的教育更公平

本报记者 易善任 李成义



北京太大，从东城区南二环外到海淀区西北五环外，遇上堵车，足足花了两个小时。

定位导航，汽车抵达中关村软件园互联网创新中心。直奔华图在线总部，在504室，见到了电话中、微信里多次交流过的华图教育联合创始人、终身荣誉总裁、华图在线CEO张仕友。

快坐、上茶！戴着眼镜、身材敦实的张仕友满面笑容。一阵热情寒暄后，转入正题。

家乡首次创业失败，加盟华图张仕友，土家族，1978年出生于桑植县八大公山镇细砂坪村人。大学毕业后曾在市城区开网吧，2003年遭遇非典，网吧关停。首次创业失败后，他远赴北京发展。2004年一个偶然的机会，他结识了在北京创业的湖南老乡邵阳人易定宏(华图教育董事长、创始人)。相同的理想，让他们携手干事业。

刚入华图时，张仕友任公司图

书发行部主任。此时，华图正涉足图书出版、公务员考试教材的编写审定等业务，尚未开展培训业务。他与华图教育早期的几名创始人在深入了解公务员考考，与图书的渠道商、客户深入交流后，不禁思索，我们能编公务员考考教材，为什么不开办公务员考考培训呢？今后国家各个部门招录人员都要走公务员考考这条路。这是一片可以深耕的蓝海，潜力巨大。大家一拍即合，华图教育正式进军公务员考考培训领域。

在公务员培训业务建设上，建华图教育网上商城，租教室、办考场，开公务员考考培训班、面试培训班，找名师资源。张仕友发挥出山里人的特质：不怕苦、不怕累，耐得住、受得起。自此，华图教育公务员考考培训体系建立、业务拓开、师资生源稳定、市场渠道畅通。经过多年发展之后成为公



张仕友翻开我市城建展画册。

职培训行业的领导者。

迈开事业坚实一步，空降广东2006年伊始，华图教育布局全国，广东是第一站。广东分校的成败决定着华图教育的未来。2007年3月，张仕友空降广东任分校校长。

回想起创业时的岁月，张仕友记忆犹新，刚到分校，困难重重，员工人数少，分工不明确，积极性不高，招生前台两个星期没接到咨询电话。坦率地说，刚开始也曾困惑，怎么突破现状？

(下转4版②)

## 农行张家界分行 智慧政务 平台让群众少跑路 33家行政单位缴费只需 扫一扫



本报讯 十一刚过，市民惊喜地发现，以前需要分别到政务中心开单、再到银行柜台缴纳的行政缴费事项，现在只需在政务中心扫描智慧政务平台的二维码就能办结，省时又省力。这是农行张家界分行在张家界市旅游、商圈、教育等领域打造智能化服务之后，推出的又一项便民服务。

以往，市政府职能部门在行政收款环节大多采用开单后再让市民去银行柜台缴费的方式，市民办一

项需要缴费的行政事项，至少要跑政务中心和银行柜台两个地方，费时费力。

智慧政务是农行张家界分行为各行政职能部门量身定制的智慧支付平台，将工商、卫生、食药等全市33家行政单位聚合起来，按照一个窗口受理、一个窗口收费、一站式审批、一条龙服务的运行机制，统一对外办公。办事市民在收到行政单位开具的单据后，只需用手机扫一扫农行张家界分行提供的支付平台二维码，就可完成缴费等流程，节约了办事成本，缩短了办事时间。

(奉永成 吴俊莹)

## 张家界大峡谷玻璃桥 荣登吉尼斯年鉴

本报讯 日前，吉尼斯世界纪录年鉴2019年最新版本发布，张家界大峡谷玻璃桥以世界最高奖项入选，成为年鉴当中为数不多带有中国元素的纪录，见证中国建设和中国制造的力量。

吉尼斯世界纪录于1956年问世，是世界最权威的纪录认证机构，收集各项经认证被冠以世界之最的五花八门纪录。在2019年的吉尼斯世界纪录年鉴中，张家界大峡谷玻璃桥在众多世界之最中独占两个版面，被称为“最高的桥”。

据悉，张家界大峡谷玻璃桥自2016年建成后即获得世界最长、世界

最高、世界首座玻璃桥作为主受力结构的大型桥梁等10项世界之最，2017年新获国内工程项目最高奖项，2016-2017年度国家优质工程奖，2018年获得代表着世界桥梁最高荣誉的国际桥梁大会亚瑟·海顿奖。

自2016年9月开放以来，张家界大峡谷玻璃桥已成为张家界新的旅游地标。2017年，张家界大峡谷景区共接待购票游客382万人，实现营业收入6.7亿元。在刚刚过去的国庆黄金周期间，共有11.8万人次登上该桥体验云端漫步。

(田育才 罗克文)

## 湖南：73项高频人社公共服务事项可在网上办理

新华社长沙10月12日电(记者谢樱)长沙市民刘女士前不久从单位离职打算自主创业，但怎样申领失业保险金让她有点摸不着头脑。经电话咨询，她登录了湖南省人社厅网上经办服务大厅，进入了网上办事栏目。

只要轻点鼠标，就能获知省本级失业保险申报流程，查询到其失业保险待遇核定情况，办理省本级失业保险参保单位人员异动申请业务。各个环节的办理地点、收费情

况、办结时限等也一一注明，甚至具体到了需到场的次数，真是方便极了。仅凭一张身份证，便在湖南省人社厅政务服务大厅领取到失业保险金的刘女士高兴地说。

记者12日从湖南省人社厅获悉，除了湖南省本级的失业保险相关业务外，从10月1日开始，养老金领取资格认证、城乡居民医保异地就医直接结算、省本级工伤医疗费联网结算审核支付等73项与群众生活息息相关的高频公共服务事项均已实现了网上办理，这是湖南省人社厅加强作风建设优化发展环境工作的又一重大举措。

与此同时，湖南省人社厅还积极打造智慧人社手机App、微信公众号等系列应用，群众通过手机可缴纳养老保险费，查询参保缴费、社保待遇、公务员考考等信息。目前，智慧人社手机注册用户数达到600多万，累计接受咨询和办理人社业务达到500多万人次。

CROWN PLAZA  
张家界纳百利皇冠假日酒店  
电话: (86) 744 599 9999 传真: (86) 744 599 8888

中国福利彩票  
扶老 助残 救孤 济困

养生有道 道在湘府  
湘府国际温泉酒店 2881888  
湘府国际水会 8897777  
湘府国际酒店 2899777  
湘府国际会所 2193999  
湘府国际足浴水会 2832999

茅岩莓  
提升精气神

美年大健康  
张家界美年大健康管理有限公司  
健康热线: 0744-8202666

红坛酒鬼酒  
有高度 又柔和

人生百年 难忘湘泉  
招商热线: 18608407155

九天湘泉 粤粮饮料  
这夏天 不怕火!